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MAGOHMA: MAOGHMATIKA OEQPHTIKHZ KATEYOYNZHZ
4QP0O TEXNIKQN ZXOAQN

AEIFMATIKO EZETAZTIKO AOKIMIO
Aidpkela egétaong: Tpeig (3) wpeg

MEPOZ A": Na AUoete kau Tig 10 aokfoelg. Kabe doknon BaduoAoyeital
ME 5 povadeg.

’ . dy . au2
1) a) Na Bpeite TRV TTapaywyo o g ouvaptnong Y = 4X° — X+ 2.
X

B) Na Bpeite TO 0OAOKARpwWUO J‘(ZX3 + X)dX .

2) Na Bpeite TNV e€icwan Tou KUKAou TTOU €x€l KEVTPO K(2, 3) kal akTiva R=5.

3) 'Evag pabntAg Tmpe Toug o Katw Babuolg ata pabriuata tou A’ TpIpfAvou:
10, 14, 12, 14, 18, 19, 13, 9, 15, 16.
Na Bpeite TN péon TiPA Twv BabPwv TOU.

4) Na Bpeite T0 6pIO ||rn%x_‘I
x>0 X+nuX
5) Na Bpeite TV €€iCWON TNG EQATITOPEVNG TNG KAUTIUANG Y = 3x%2 —5x+1 oto onugiome pe X =0.
6) Maipvoupe oTnv TOXN €va a1mé Toug apIBPoug 1, 2, 3, ..., 40. Mola gival n TBavoeTNTa TwV EVOEXOUEVWV:
a) A: “o apiBudég diaipeital pe 10 27,
B) B: “o apiBudg diaipeital pe 10 6”.
x?>-3
x? -4
8) Na Bpeite T0 TTARBOG TWV avaypappaTiIopwy TNG AéEng OEQPHTIKH.

7) Na Bpeite TIC aCUUTITWTESG TNG KAPTTUANG Y =

9) To dITAav6 KUKAIKG SIGypauUa TTOPOUGIACEl TNV
KATAVOMN TwV HabnTwv piag Texvikng ZxoAng pe 720 yabnrég.
Na Bpeite:
a) Méoor yabnTég avrkouv otny MpakTikh KateuBuvon;
) Moo ToIg eKaTOV (%) TV PHABNTWV AV KOUV
oTn OewpnTikr KaretBuvan

OewpnTIKNA
KateuBbuvon

90°

MpakTikn
KatetBuvon

60°
Ma6nteia



52

10) lMNa Ta evdexdpeva A kai B Tou evég delypaTikol xwpou 1oxUouv:

3 9 9
P(A)=", P(AUB)=-=, P(ANB)=—.
a) Na Bpeite Tig mBavétnteg P(B) kait P(A/B).

B) Na d¢iete o1 T evdexOueva A kai B givar avegaptnra.

MEPOZX B’: Na AUoete kai Tig 5 aoknoeig. KabBe doknon BaBuoAoyeitai
ME 10 povadeg.

1) O 1m0 KATW TTiVAKAG TTAPOUCIdfel Toug BaBuoug TTou Tipav o1 23 pabnTég piag Taéng o€ éva
dlaywviopa ota Mabnuarikd.

Babudg x; 8 9 10 12 15 16 19
ApIBu6S padnTwv f 2 3 5 6 4 2 1

(a) Na Bpeite TN péon Tiun Twv Babuwv TNG TAENG.
(B) Na Bpeite, pe akpifeia dUo dekadIkKwv Yn@iwv, TV TUTTIKA aTTOKAION Twv BaBuwyv TG Ta¢NG.

2x
x2+1
Na Bpeite To TTEdiO OPICPOU TNG , TG OKPOTATA TNG, TO CNUEIA TOUAG ME TOUG AEOVEG TWV CUVTETAYHEVWV
KOl VO KAVETE TN YPAPIKK TNG TTApACTOON.

e s AV
3) Av ¥y = XovVvX va deigete 0TI W +y= —277,[1X .

2) Aivetan n KaUTTOAn ye egiowon Y =

4) a) Aivovral ta ywnoia 1, 2, 3, 4, kai 5. égol Tpiwn@Iol apiBuoi ymropolv va oxnuaTicBouv
XPNOIMOTIOIVTAG QUTA TO Ynoia, av dev EMTPETTETAI N ETTavAAnwn wneiou; MNMocol amd autolg eivail
TTEPITTOI;

B) Av (;j =66, va Bpsite To V.

5) a) Houvapmon y = CZX2 + ﬂX +3 £XEl TOTTIKG aKpOTATO aTO ONpeio (-1, 2). Na BpeiTe TIG TINEG Twv

a xal  kaiva TTpoodIopioETE TO €50 TOU AKPATATOU.

B) XpnaolpoTrolvTag TV avrikatdotaon U = v X *+5 | M€ oTTo100ATTOTE GAAO TPATTO, Va BPEiTE TO

oAokAfpwua I X2 V X3+ 5dx.
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MAOHMA: MAOHMATIKA MNPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ
4QPO TEXNIKQN ZXOAQN

AEIrMATIKO EZETAZTIKO AOKIMIO
Aldpkela e€étaong: Tpeig (3) wpeg

MEPOZ A’: Na AUoete kai Tig 10 aokfoelg. Kabe doknon BaduoAloyeitai
HE 5 povddeg.
1) "Evag pabntAg Tpe Toug TTI0 KATw Babuoug ota pabnuata Tou A’ TpIUAvVOuU:
10,14,12,14,18,19,13, 9,15,16.
Na Bpeite TN péon Tiun Twv Babuwy Tou.

2) O o6ykog KUBou eival 27 cm®. Na utroAoyiceTe TO eUBadSV TNG OAIKAG TOU ETTIPAVEIAG.
3) Na BpeiTe To OAOKARPWHA J(ZXS + Xx)dx.
4) Na Bpeite To TTARBOG TWV avaypaupaTiopwy TNG AéEng NMPOBAHMATA.

5) To dimmAavo KUKAIKSG SIdypappa TTapouaiadel TNV KATavoun

TWV HabnTwv piag TexvikAg ZxoAng pe 720 pabnrég.

Na Bpeite:

a) Méool pabnrég avrkouv otnv MNpakTik KateuBuvon);

B) Molo gival To T000OTO (%) TWV YABNTWY TTOU AVAKOUV OTN
OcwpnTiKA KateuBuvon);

OewpnTIKN
KatetBuvon

90°

MpakTikn
KatetBuvon

60°
MaBnrteia

6) Na Bpeite TNV €€icwan Tou KUKAOU TTou £xel KEVTPOo K(1, 2)
Kal akTiva R=3.

7) Kwvog €xel akTiva Baong 8 cm kai 0ywog 6 cm. Na Bpeite 10

eUBadOv TNG OAIKAG ETTIQPAVEIAG TOU KAl TOV OYKO TOU.
8) Na Bpeite TNV TTAPAYWYO TNG OUVAPTNONG ¥ = X277/1X.
X+y=3

9) Na A0oeTe TO oUOTNA:

xX-y=2
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10) Na Ta evdexopeva A kai B evog derypaTikol xwpou 1I0XU0uV:

P(A)=2. P(AUB)=~. P(ANB)= o

0 20
Na Bpeite Tig mBavotnteg P(B) kait P(A/B).

MEPOZX B": Na Auoete kai TiG 5 aokioeig. Kade doknon BaduoAloyeitai
ME 10 povadeg.

1) Mia gTaipgia ¢nTd TTPOCPOPES YIa KATAOKEUN PIag deEauevig oXANATOG opBoywviou TTapaAAnAeTTITTESOU
pAkoug 10 m, TTAdToug 8 m kai Uwoug 4 m n oTroia Ba eival avoikT oTo TTAvw PEPOG. Av n Aauapiva
KOTOOKEUNG aTolxiCel £3,50 To TETpaywVIKO PETPO Kal T EPYATIKA £2 TO TETPAYWVIKO PETPO, TToIa Ba
gival n TTpooPoPa (o€ Aipeg) TTOU TTPETTEI va KAVEI O KATAOKEUAOTAG WOTE va £XEl KEPDOG 20% TTAvw OTO
KOOTOG;

2) Kavovikr] TeTpaywvVikr) Trupayida £xel TTAeupd Bdong 10 cm kai 6yko 400 cm®. Na Bpeite TO ePPaddV NG
OAIKNG TNG ETTIPAVEING.

3) Ta Bapn (o€ KIAG) TTévTe aBANTWYV PIag opddag kahaBoopaipag cival 87, 92, 89, 92, 85. Na Bpeite:
a) Tn péon Ty Twv Bapwyv Twv abBANTWV.
B) Tnv TUTTIKA a1TéKAION TWV BapWV Twv ABANTWY PE akpifela evog dekadikou wneiou.
4) a) Aiveral n TpIywvOUETPIKA e€icwon scp(3X+15°) =1 Na Bpeite TIg AUoeIg TnG aTo didotnua  [0°, 360°).
B) Na Bpeite Tn yevikA AUon Tng e€iowong 20uvX=1.

5) a) Aivovral Ta wneia 1, 2, 3, 4, kai 5. Téool TpiyAIol apiBuoi uTropouv va oxnuaTicbouv
XPNOIUOTTOIWVTAG AUTA Ta Wnia, av Ogv ETTITPETTETAI N ETTAVAANWN wneiou; Néool atrd autoug sival
TTEPITTOI;

B) Av [;j =66, va Bpeite TO V.
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MAGHMA: MAOGHMATIKA MNPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ
2QPO TEXNIKQN ZXOAQN

AEIFMATIKO EZETAZTIKO AOKIMIO
Aidpkeia egétaong: Tpeig (3) wpeg

MEPOZX A’: Na AUcete kal Tig 10 aoknoeig. Kabe doknon BaBuoAoyeital
ME 5 povadeg.

1) Ta xpAupata (o€ 0evig), TTou {OdEWE €vag PabnTrG oTNV KavTiva TOU OXO0AEioU Tou TIG TEAeuTaieG pépeg ATav 80
,70,90,65,100,90,75,120, 110, 80. Na Bpeite TN gEON TIUA TWV XPNUATWY TTOU £OBEWE O PaBNTAG TIG
MEPEG AUTEG.

2) ‘Eva wuyeio agiag £1325 mwARBnke pe Ekrtwon 16% mavw otnv agia Tou. Na Bpeite Téoa TTWAABNKE TO
Yuyeio.

3) Hokun koBou eivar 4 cm. Na Bpeite T0 euBadOV TNG OAIKAG ETTIPAVEIAG KAl TOV OYKO Tou KUBOoU.

4) Av o péoog 6pog Twv aplBuwyv 3,5, x,7,8 cival 6, va Bpeite TO X.

5) OpBoywvio TTapaAANAeTTiITTESO éxel pAkog 10 m, TAGTog 4 m kai dyko V=120m°. Na Bpeite T0 UYog Kai T
€MPadOV TNG OAIKNG ETTIQPAVEIAG TOU.

6) Aivetal TO KUKAIKG dIAypaupa TNG KATAVOUARG TWV
poBnTwv piag TexvikAG ZX0AAG pe 720 pabnréc.
Méoorl avikouv oTnv @ewpnTIKA KaTELBUVON;

7) O1 Beppokpaacieg TTou KaTaueTpRdnkav kadnuepivad yia Eva dekatrevOrjuepo Atav : 5,6,7,5, 4,7,6,3, 4,
6,7,8,7,8,9 Babuoi Kehaiou . Na Bpeite TN dIdPeco Kal TV €MKPATOUOA TIMA TWV UETPACEWV TNG
Beppokpaaoiag.

8) Kuwvog éxel akTiva Bdong 6 cm kal twog 8 cm. Na Bpeite To euPadov TG OAIKAG ETTIPAVEIAG TOU Kal TOV OYKO
TOU.

9) ‘Evag KkTioTng KTIOE TOiXO WAKoug 12 m, Adtoug 0,3 m kai Owoug 5 m. MNoéca KUBIKG PETPA ATAV O TOIXOG
TTou ékTIoE; Méoa TANPWONKe o KTIoTNG, av xpéwoe £20 1o KUPIKO PETPO;
10) KavovikA TETpaywviKA TTupapida €xel TapdmAeupo Uwog 10 cm kai TepipeTpo Baong 48 cm. Na Bpeite:

(a) To epPaddv Tng TTaPATTAEUPNG ETTIPAVEIAG TNG TTUPANIOAG.
(B) To Uyog TNG TTUPAISAG.
(y) Tov éyko Tng TTupapidag.

MEPOZ B": Na AUoete Kal Tig 5 aoknoeig. Kabe doknon BaduoAoyeital
ME 10 povadeg.

1) O mivakag TTapouciadel Toug Babuoug TTou TTAPAv ol 24 pabnTég yiag Tagng o€ éva diaywvioPa oTa
MaBnuarikd.

Babuég x; 8 9 10 12 15 16 19
Ap1Buo6g padntwv f; 2 3 5 7 4 2 1

Na Bpeite :
(@) Tnuéon u X Twv BABUWV TNG TAENG.
(B) To TooooT6 (%) Twv pabnTwv Trou TMpPe Babud peyaAilTtepo Tou 15.

2) O uioB06g evog utralAnAou gival £600 To prva. EmmmpdoBeta maipvel kal Tpopndeia 3% Tavw oTIg TTWARCEIG
TTOU KAvEl KABe prjva. Av auto 1o pAva ékave TTwAnoelg £8500, Téca Ba gival oI GUVONKEG OTTOAABEG TOU PAVA;
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3) Na Bpeite TG dlaoTaoEIg evOG opBoywviou Tou otroiou n diaywviog gival 10 cm Kai n TEPIYETPOG Tou 28 cm.

4) Mia eTaipgia {NTG TTPOCPOPES YIA KOTAOKEUN HIOG deCaUEVAG oXAuaTog opBoywviou TTaOpaAANAETTITTEOOU PIKOUG
10 m, TAdTOoUG 8 m Kkal UYoug 4 m n oTroia Ba gival aAvoIKTA OTO TTAvW PEPOG. Av n Aauapiva KATaoKEUARG
oTolxiCel £3,50 10 TETPAYWVIKO PETPO KAl TO EPYATIKA £2 TO TETPAYWVIKO PETPO, TTola Ba gival N TTpoc@opd (o€
Aip€eg) TTou TTPETTEl va KAVEI O KATAOKEUOOTAG WOTE va £xel KEPOOG 20% TTavw OTO KOOTOG;

X

A

5) 1o dimAavé oxrua, To opBoywvio Tpiyvwvo ABT pe A

KGBeTeg TAeUpéG AB =5cm kai Al =12cm, r

TTEPIOTPEPETAI YUPW aTTO TOV Agova Xy OAOKANpN

oTpo@n. Av o afovag xy eival KaBeTog TTavw oTnv AB,

va Bpeite:

(a) To epBaddv TnG €TIPAVEIOG TOU OTEPEOU TTOU 12cm

TTapdAyeTal.
(B) Tov 6yko Tou OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI.

5cm A
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